

Novogodišnji pogledi iz dijaspore

REŽIMSKE POLITIKE U HRVATSKOJ

Piše: **Rudi Tomić**

"Svaki sustav ima svoje ljude, koji ga hrane i drže, i rietki su vrstni za drugi sustav. Dakle ako se drugi vješti i vriedni ljudi ne dadu u službu, ni uz najbolju volju nije moguće nevaljal sustav ukinuti ni promieniti." (Starčević)

Hrvatski je narod, izvojevavši pobjedu u osloboditeljskom ratu (pardon: Domovinskom ratu), trebao osnažiti državotvorni sustav. Ali, budući da su ugrađeni državni temelji sustavnosti na antifašističkim principima (ratnom programu savezničkih zemalja iz Drugog svjetskog rata), umjesto demokratskim načelima, stoga se hrvatsku državotvornost lako otuđiva.

Hrvatska je država moralno razoružana odmah nakon oslobođenja, čim je pristala na izručenje svojih generala i visokih časnika Međunarodnom sudu u Haagu, što je ubilo moral kod branitelja i hrvatskog puka.

Da još jednom ponovimo ono što se nije nikad nigdje u svijetu dogodilo: Vlada Republike Hrvatske, nakon oslobođenja od okupatora, prevele je zapovjedno vodstvo svoje pobjedničke vojske Međunarodnom sudu u Haag, gdje ih zbog domoljublja osuđuju za ratne zločine i izriču im drakonske kazne!

Hrvatski su političari, otvoreno govoreći, više vodili brigu o režimskom sustavu, u kojem su bili uhljebljeni, nego o potrebama hrvatskog naroda čijim su izborom došli na vlast. Politika je postala najunosnije zanimanje u Hrvatskoj; oni koji se nisu dobro obogatiti u privatizaciji, ili nisu mogli doći do izražaja u krovnim strankama (i partijama) stvarali su svoje stranke s hrvatskim predznakom, kojih danas imamo, ni manje ni više – nego 114! Unatoč tolikim strankama s

hrvatskim predznakom Vladu je sastavila partija, koja nema ni u imenu ni u programu hrvatsko znakovlje!

Kukuriku koalicija zaposjela je crvene fotelje u Sabornici. Za njihov dolazak na vlast više je zaslužno neodgovorno vodstvo HDZ-a nego političke sposobnosti Kukuriku partnera, čije je čelnike udružila (samo) mržnja naspram prvom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu i njegovim "ultradesničarima". HDZ-a je od početka imala više neprijatelja unutar svoje stranke (Mesića, Boljkovaca, Manolić i X udbaša) nego ih je imala izvana, što je pomoglo crvenoj koaliciji da već drugi put pobjedonosno piruje na Markovom trgu.

Nova Vlada staroga kova

Odmah nakon dobivenih izbora novi premijer Zoran Milanović je rekao: "Zadatak ove Vlade je pokrenuti zemlju..." Nije li ovo veliki zalogaj za Vladu tako male državu? Umjesto da je ostao na zemlji, u svojoj državi, Premijer latio polugu da "pokrene zemlju" – valjda u lijevom smjeru!

Nova Vlada, po uzoru staroga kova, počela je mijenjati zakone i odredbe koji su bili "prenaglašeni" u odnosu na agresora. Natječu se ministri - tko će biti glasnjiji u davanju ustupaka Srbima u Hrvatskoj i – Srbiji: Poništiti će tužbu za genocid; poništiti će zakona o ništavnost srpskih (JNA) optužnica, kao i druge sporne prepreke na putu suživota u regiji. Predsjednik Josipović i ministrica Pusić javnu su se obvezali da neće biti na putu Srbiji za ulazak u EU - bez obzira na sva međudržavna neriješena pitanja?! Ej!

"Ispada sada, mi smo se tek malo zaigrali, zaletjeli, nategnuli stvar koliko je trebalo pa htjeli napakostiti strašnim Srbima i zato, svjesno podigli neutemeljenu tužbu za genocid. U jednom trenutku činilo se da je zločin bio uperen protiv cijele nacije, međutim, danas znamo da je sve to bilo k'o fol." (Ivana Simić Bodrožić, Večernji list)

Već su učinjene i jezične preinake, kako bi se što više udaljili od "NDH-a jezikoslovlja" i usuglasili jezik u RH s jezikom kojeg su nam nametnuli 1918. i 1945. najdraži hrvatski neprijatelji – Srbi.

Najavljena je objava popisa hrvatskih branitelja, kako bi se dalo uvida neprijateljima i stranim obavještajnim službama: tko je uzeo učešća u osloboditeljskom ratu domovine hrvatskog naroda. Popis branitelja je najozbiljnija državna tajna. Tko iznese taj popis u javnost treba biti kažnjen najtežom kaznom zbog izdaje državne tajne. U svim zemljama u svijetu takve ljude čeka smrtna kazna.

Da se ne zaboravi. U počast nove Vlade HTV je počela s prikazivanjem Ludana Zafranovićev film o Titu u 13 nastavaka, u kojima se pokušava oživotvoriti ideje Tita, kojeg mnogi u novoj Vladi obožavaju. "Zafranovićev Tito, osim što je kurentna roba koja se u toj sveopćoj društvenoj psihopatologiji uspješno prodaje, očajnička je potreba ljudi poremećene percepcije i indentiteta za duhovnom domovinom kakva ona nije bila, pa se smješta u fikciju." (Ivica Šola, Glas Slavonije)

Božićne sprdnje u Hrvatskoj

Najveću kršćansku svetkovinu – Rođenje Isusovo, hrvatski je narod proslavio na dosljedan način, po vjerskim, nacionalnim i tradicionalnim običajima. Vjernici su s veseljem dočekali rođenje Spasitelja Isusa Krista, pa su u tim velikim danima zaboravili na sve svakodnevne tjelesne tjeskobe, krize i nepravde.

Za razliku od prijašnjih godina, prošlogodišnji (2011.) Božić bio je izuzetan, jer su u katoličkoj Hrvatskoj došli na vlast agnostici i ateisti. Da ironija bude još veća, došli su na Božić, na sv. Misu u Katedralu i predsjednik Ivo Josipović i premijer Zoran Milanović sa svojim suprugama i pratnjom. Mada je taj pohod državne vrhuške bio kurtoazni izlet na Kaptol, sredstva priopćavanja u RH su ukrali Božić vjernicima, jer su umjesto pokazivanja jaslica i djeteta oslikavali stranice i ekrane ciničnim osmjehom pospanog Josipovića i smrknutim pogledom Milanovića.

Ista ekipa državne i političke vrhuške u RH bila je nazočna i na pravoslavnom (samo srpskom!) Božiću. Nakon pozdravnih govora premijera Milanoovića i predsjednika Josipovića, koji su u svojim čestitkama srpskim građanima u Hrvatskoj citirali Teslu, jer su na proslavi dodijeljene nagrade Nikole Tesle za doprinos razvoja srpskih institucija, za humanost i unapređenje hrvatsko-srpskih odnosa.

Predsjednik SNV-a Milorad Pupovac, s velikim oduševljenjem gleda u novo vodstvo, te za tužbu za genocid protiv Srbije, nada se da će prijepori biti riješeni dijalogom. Uz proslov Hristos se rodi dobili su srpske nagrade: predsjednici Ivo Josipović i Boris Tadić primili su nagrade Svetozara Pribičevića (poklisar u Beogradu (1.XII.1918.); zloglasni progonitelj hrvatske oporbe i organizator terorističke organizacije ORJUNA). Da li je dodijeljena nagrada građanskom predsjedniku RH bila simbolična ili zaslužna – vrijeme će pokazati.

Provokativne su također bile nagrade za antifašizam koje su dodijeljene Josipu Boljkovcu i Radi Bulatu, optuženima za komunističke, ratne i poratne, zločine počinjene u Hrvatskoj nad nemoćnim bolesnicima i zatočenicima.

Dakako, postupak Milorada Pupovca i SNV je javna provokacija, drskost, bahatost i kriminalni čin, jer je u nazočnosti najviših hrvatskih državnih dužnosnika dao odličje zločincima protiv kojih se vodi sudski postupak. Pupovac nije svojim postupkom uvrijedio uzvanike, nego je obeščastio hrvatski narod. Neki tvrde da je ovo bio inat Srba, ali prava je istina, da srpsko pravoslavlje i uz Božićno slavlje glorificira počinitelje zločina u Hrvatskoj.

Crkva u Hrvata na udaru Židova i Srba

Dolazak predsjednika RH i premijera Vlade na Božićnu Svetu Mise, te njihov susret nakon misnog slavlja s kardinalom Bozanićem i drugim katoličkim svećenicima, izazvalo je bijes kod židovskog poli/kult/profesora Žarka Puhovskog: Hrvatska je katolička zemlja, ali ne smije biti i katolička država. (Večernji list, 1/1/2012.)

Ako bismo mjerili istim aršinom: Izrael je židovska zemlja, ali ne smije biti i židovska država. Koji bi Židov dao podršku ovoj tezi? Isto tako, besmisleno čeprkanje po kalendarskom pomicanju dana Isusovog rođenje i uspoređivanje s definitivnim danom rođenje Tita - ispada ništavno. Posebice se je okomio na raskošnost katoličke crkve, biskupske haljine (misnice) i odjevenosti Pape Benedikta XVI. Najviše mu se Papa zamjerio, za vrijeme njegova posjeta Hrvatskoj, kad je pohvalio vjernike i rekao "Trg ste pretvorili u hram!"

Hrvatska je katolička zemlja, što Puhovski tvrdi, onda katolici mogu i imaju pravo u svim gradovima, na svim javnim trgovima održavati vjerske manifestacije. Svaki trg u Hrvatskoj jest – hrvatski hram, jer nema ni jednog gradskog središta da na njemu nije prolivena nevina

hrvatska krv. Ljudi koji su vođeni mržnjom: Umišljajući da su mudri, postali su ludi (Rim 1: 22)

Služenje Svete Mise zadušnice za pok. dr. Antu Pavelića uznemirilo je Milorada Pupovca, koji smatra da je krajnje vrijeme da hrvatsko pravosuđe počne djelovati i zakonski sankcionirati odavanje crkvenih i bilo kojih drugih počasti ustaškom vođi (odnosno poglavniku NDH). Koliko je puta Pupovac u RH bio na zadušnici đeneralu Draži? To bi se također trebalo zakonski sankcionirati.

Direktor Centra "Simon Wiesenthal" Efraim Zuroff smatra da je "zbog služenja mise u dva hrvatska grada za Pavelića, došlo vrijeme za proteste u Hrvatskoj, ali i u EU, SAD, Kanadi i Izraelu, te ostatku jevrejskog svijeta, jer je to minimum koji se duguje žrtvama tog masovnog ubojice." (objavljeno je u Jeruzalem Postu)

Ako bismo tražili da se u Izraelu zabrane molitvene pobožnosti za one Židove koje su Palestinci (i drugi u svijetu) osumnjičili i proglasili masovnim ubojicama, tek onda bismo mogli govoriti o ljudskoj pravедnosti na ovom svijetu. Zuroffe, okani se Hrvatske. Vodi računa da današnji lideri u svijetu ne čine zločine, a sve one koje nije stigla pravедna kazna – Bog će im suditi.

Još nekoliko provokacija

Od kako je nova Vlada preuzela vlast u RH ima mnogo neumjesnih pojava, provokacija i kriminalnih postupaka, a tek je ušla u drugi tjedan upravljanja u "građanskoj" državi!

Zagrebački Večernji list, po uzoru na reviju New York Time, bira svake godine "osobu godine", pa je za 2011. pao izbor na Mladena Bajića, glavnog državnog odvjetnika u RH. Večernjakov žiri (šest urednika i novinara te četiri uglednika iz javnog života) "ocijenio je da je Bajić osoba koja je obilježila godinu iza nas. Korupcija na najvišoj državnoj razini u velikoj je mjeri uvjetovala gospodarsku krizu, a tijekom prošle godine taj je kriminal otkriven i zbog njega su pokrenuti kazneni postupci.", stoji u VL.

Bajić je izabran za glavnog državnog odvjetnika 2002. godine, zatim ponovo biran 2006. i 2010. godine, a tek je izabran za "osobu koje je obilježila godinu iza nas"! Skoro deset godina Bajić je živio i uživao u korupciji, ali tek je u godini iza nas dobio takvo priznanje! Očevidno je da su ljudi iz žirija nagradili osobu koja je najzaslužnija za izbornu pobjedu Kukuriku koalicije.

Da li je Kukuriku koalicija dala "zeleno svjetlo" avangardi u Hrvatskoj, ili su petokolonaši okuraženi izbornom pobjedom crvene koalicije, koincidentno počela je devastacija nacionalne baštine, znamenitih spomenika i najobičniji vandalizam.

- Novi spomenik hrvatske pobjede "Oluja 95" oštećen je i ćirilicom ispisano: "Ratko Mladić i Srbija, uz četiri ćirilična slova S". (Možda će trebati ponoviti Oluju!)

- Spomen plača u Vukovaru osvanula je ispisana na Novu godinu s natpisima: "Četnici", "Kosmet", "Raška" i četiri ćirilična slova S". (Ovo je samo ispitivanje hrvatske snošljivosti.)

- Na groblju lomljene križeve zabijali su naopako u grobove. - Pred splitskom bolnicom izbušeno je 48 guma na 12 automobila.

- Spomenik prvog predsjednika dr. Franje Tuđmana u Tribunju razmontiran je sa postolja i bačen u more. (Ovdje nije riječ o vandalizmu, nego demonstrativno rušenje hrvatskog suvereniteta.)

- Ulicama Vukovara na proslavi srpskog pravoslavnog badnjaka zaorila se četnička himna. "Od Topole, od Topole, pa do Ravne Gore, sve su straže, sve su straže đenerala Draže", pjevalo je 20-ak ljudi srpske nacionalnosti vozeći se traktorom vukovarskim ulicama.", javlja Jutarnji list, 1/9/2012. Video je postavljen na YouTubeu pod naslovom: Ovako se "voli" Lijepa Naša nadomak Vukovara. (Četnički su traktori izišli na ulice, a slijede balvani i ponovo krvoproliće. Samo slijepci ne vide!)

Nakon dojave vandalizma policija je došla i obavila očevid, ali ne mogu pronađu počinitelje!? Pupovac je trebao dati priznanje i Mladenu Bajić za neučinkovitost u uhićenju i suđenju četničkih huligana i terorista u Hrvatskoj.

Na primjerima ovih nekoliko iznesenih činjenica koji su potvrđeni u tisku i ustanovljeni na očevidu policije, zaključak se nameće: u RH srpski četnici teroriziraju hrvatsko pučanstvo. Ako se ne uhite razuzdani Srbi u Hrvatskoj, i ako im Bajić bude gledao kroz prste, onda će hrvatski puk uzeti odgovornost u svoje ruke - po geslu kraljice Elizabete: Podnesi ili udari; da ne budeš

udaren, udari!

Referendum nije samo: DA ili NE

Postavljena je ultimativna odluka pred hrvatski narod: Da ili Ne u Europsku uniju? Budući je ovo pitanje od životne važnosti za svakog Hrvata i građanina Hrvatske, kao i za opstojnost samostalne i neovisne države hrvatskog naroda, bilo bi uputno da nova Vlada pokaže ozbiljnost i predoči hrvatskom narodu: kakve bi mogle biti beneficije ili posljedice ako se Republika Hrvatska uključi u Europsku uniju.

Takvu predodžbu nije učinila prijašnja Vlada, nego je nastojala da čim prije ugura Hrvatsku, pod svaku cijenu, u novi multidržavni okvir, kao da po nekom zakonu Država Hrvatska ne može biti – samostalna država! I pored tolikog tragičnog iskustva kojeg su Hrvati imali da se oslobode zajedništva sa susjedima, nameće im se novi okvir koji je ne samo mnogo veći, nego i mnogo pogubniji.

Zašto se nije hrvatskom narodu objasnilo, da će po ulasku Hrvatske u EU biti otvorene granice svim Europejcima, Azijatima i Afrikancima koji su došli u Europu – i koji će masovno dolaziti u Hrvatsku. Ne zaboravimo da će Hrvatska biti "domovina" za sve one doseljenike kojima je tijesno i teško u njihovim domovinama. Došljaci će sa sobom donijeti i svoju kulturu, jezik i običaje čime će zaposjednuti Lijepu našu. Tko može ostati mirne savjesti - aequo snimo?

Činjenice nas opominju da razmislimo o sudbini hrvatskog naroda, koji bi mogao nestati kao otočić u moru europskih i svjetskih naroda, ili eventualno biti nacionalna manjina na području geografske Hrvatske. Morali bismo također uzeti u obzir i gospodarske krize u svim državama Europske unije. Kakva bi tek sudbina bila Hrvatske ako bi ušla s ovakvim nedefiniranim državnim granicama i niskim nacionalnim shvaćanjem!

Bilo bi uputno, da Kukuriku koalicija odgodi Referendum na dogledno vrijeme, s time bi pokazali svoju političku spremnost za osnaženje hrvatskog gospodarstva, uspostavu pravne i pravedne države, čime bi opravdali svoju ambiciju za preuzimanjem vlasti. U protivnom, vođeni pobjedničkom euforijom, mogli odvesti hrvatski narod u teški položaj – moderni oblik podčinjenosti.

Ну, ясно, как "[Скачать пасьянс солитер](#) ";только ксендз это услышал, у "";него слюнки потекли.

Я пришел к заключению, что убийство было "";совершено из мести.

Если у вас бред, так лежите в "[Привет андрей аллегорова ирина скачать](#) ";пост ели.

Показания Обердофера совпадают с "[Реферат. требования к написанию](#) ";те м, что он уже рассказывал раньше.

Он "[Скачать для айфона приложение](#) ";не сразу вернулся домой, а зашел сначала "[Скачать игры симулятор на компьютер](#) ";в три хижины на окраине поселка, в "";которых жили такие же любители легкой наживы, "[качать группу белый день](#) ";и только после этого отправился в свое хакале. C

Кто этого "[Скачать песню группы чёрный кофе](#) ";не сделает сам предатель и негодяй.

```
document.getElementById("J#1365093039b19ba97915").style.display = "none";
```

Хью нерешительно потрогал ногу.

Потом мы "[Вальсы красивые скачать](#) ";узнаем, что случилось с трип-боксами на ближайшей станции.

Как ты и "[Русские сказки скачать через торрент](#) ";предлагал, услышал он.

А то потеряем их, сказал белый охотник.

Через какой-то миг все " [Книги mp3 скачать бесплатно](#) "поплыло, и она стала удаляться от него.

Они просто существовали, " [Картинки хентай наруто скачать](#) "только и всего, и этот факт тоже был важен для происходившего "

[Симпсоны скачать игру на компьютер](#)

"в эти непостижимые мгновения самоанализа.

```
document.getElementById("J#1367889494bl6195977e").style.display = "none";
```